

По городу Ленинск-Кузнецкому с января по декабрь 2024 года было зарегистрированно:

8 дорожно-транспортных происшествий, в которых 8 детей получили травмы, из них 6 детей- пешеходы, 2 ребенка - пассажиры автомобиля

По вине детей – 3 случая,

из них 3 пешехода, по вине водителей 5 случаев!

По сравнению с 2023 годом уровень

травматизма снизился на 5 детей.

Обращается ко всем водителям, особенно

начинающим с небольшим опытом вождения автомобиля.

Правила дорожного движения это не грамматика и не арифметика.

Это способ свести риск дорожных трагедий к минимуму,

поэтому знать, а главное, соблюдать их обязан каждый!